



Sokolniki, dnia 31 marca 2011 r.

Znak sprawy : RIOŚ.272.3.2011

**Do wszystkich Wykonawców
nr post. : 5/2011**

Dot. : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **RIOŚ.272.3.2011**, w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej zamówienia poniżej progów ustalonych na podstawie art.11 ust.8 ustawy – Prawo zamówień publicznych, na wykonanie **Termomodernizacji budynku Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Turystyki przy ul. Parkowej 1, w Sokolnikach.**

Sprostowanie do wyjaśnień treści SIWZ nr post.1/2011 z dnia 30 marca 2011, pytanie 2

WYJAŚNIENIE treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Wójt Gminy Sokolniki, działając zgodnie z art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity : Dz.U. z 2010 r, Nr 113 poz.759, ze zmianami : Dz.U. z 2010 r, Nr 161 poz.1078, Nr 182 poz.1228; Dz.U. z 2011 r, Nr 28 poz.143, Nr 5 poz.13), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **Termomodernizacji budynku Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Turystyki przy ul. Parkowej 1, w Sokolnikach.**

Pytanie nr 1

W jakiej formie ma być załączony kosztorys ofertowy oraz czy w tym kosztorysie muszą być zachowane podstawy wycen, jednostki miar oraz ilości robót tak jak w przedmiarze inwestorskim ?

Odpowiedź :

Kosztorys ofertowy przy cenie ryczałtowej nie jest wymagany przez Zamawiającego, pełni jedynie rolę informacyjną.

Pytanie nr 2

Czy w związku z zapisem SIWZ Rozdz. V pkt.1 ppkt. 3a o treści (należy dołączyć dokumenty stwierdzające, że osoba/osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane ustawą z dnia 7 lipca 1994 r – Prawo budowlane (t. j. Dz.U z 2006 r, Nr 156 poz.1118, ze zmianami), uprawnienia to jest : - uprawnienia budowlane do kierowania robotami

budowlanymi, - zaświadczenie wydane przez izbę samorządu zawodowego potwierdzające aktualny wpis kierowania robót na listę członków tej izby ") oraz zapisem SIWZ Rozdz. VI pkt. C.3 o treści : Wykonawca winien dysponować co najmniej – jedną osobą posiadającą aktualne uprawnienia budowlane o specjalności konstrukcyjno – budowlanej, jedna osoba posiadająca aktualne uprawnienia budowlane o specjalności instalacyjnej w zakresie sieci instalacji urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych, oraz zapisem SIWZ Rozdz. VI pkt. C.5 o treści : Oświadczenie, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień.

Kierownik budowy – branża elektryczna – wykształcenie średnie techniczne, uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno – budowlanej (lub odpowiadające równoważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, doświadczenie wypełnieniu funkcji kierownika budowy lub robót przy budowie, remoncie lub przebudowie min. Jednego budynku użyteczności publicznej. Kierownik budowy – branża elektryczna – wykształcenie średnie techniczne w specjalności sieci instalacji urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych (lub odpowiadające im równoważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów),

doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy lub robót przy budowie, remoncie lub przebudowie min. Jednego budynku użyteczności publicznej. Do oświadczenia należy dołączyć dokumenty stwierdzające, że osoba/osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane ustawą z dnia 7 lipca 1994 r – Prawo budowlane (t. j. Dz.U. z 2006 r, Nr 156 poz.1118, ze zmianami), uprawnienia to jest :

- uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi,
- uprawnienia budowlane w zakresie instalacji elektrycznych,
- zaświadczenie wydane przez izbę samorządu zawodowego potwierdzające aktualny wpis kierowania robót na listę członków tej izby.

Należy się wykazać uprawnieniami do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (funkcja kierownika budowy, robót), zgodnie z aktualnym Prawem Budowlanych (Dz.U. z 2010 r, Nr 243 poz.1523 z późniejszymi zmianami) oraz związanym z nim Rozporządzeniem Ministra Transportu i Budownictwa z dnia 28.04.2006 r, § 17 ust.1 i § 23 ust.1 ?

Odpowiedź :

Zamawiający podtrzymuje w całości zapisy w SIWZ dot. wymaganych uprawnień budowlanych

Pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną .

Do wiadomości :

- uczestnicy postępowania.